



ИНГОССТРАХ ПЛАТИТ. ВСЕГДА.

*В пятницу, 22 ноября 2013 года, в Центре экстремального спорта «Спортэкс» состоялась пресс-конференция, посвященная проведению регионального этапа Эстафеты Олимпийского огня XXII Олимпийских зимних игр в Сочи. В рамках мероприятия Представляющий партнер Эстафеты компания «Ингосстрах» передала в дар Красноярскому краю Чашу Олимпийского огня. Именно она 26 ноября, в день проведения Эстафеты, примет Олимпийский огонь.*

«Для «Ингосстраха» большая честь быть Представляющим партнером Эстафеты Олимпийского огня. Наша компания работает на всей территории страны, и в каждом ее уголке мы являемся полноправным соорганизатором грандиозных праздничных мероприятий, связанных с Эстафетой. Вручение Чаши Олимпийского огня символизирует признание «Ингосстрахом» огромного вклада региона в развитие и популяризацию спорта и, в первую очередь, конечно, именно зимних видов», – прокомментировал событие заместитель генерального директора, руководитель Олимпийского штаба ОСАО «Ингосстрах» Алексей Соколов.

От лица региона Чашу принял Глава города Красноярска Эдхам Акбулатов и факелоносцы, участвующие в Эстафете.

Эдхам Акбулатов поблагодарил «Ингосстрах» за подарок и сообщил, что по завершении Эстафеты Чаша – символ Олимпиады – будет достоянием края.

«Судьбу Чаши мы решим по завершении Эстафеты. Скорее всего, она будет храниться в доступном для горожан месте, куда каждый сможет прийти, посмотреть и даже сфотографироваться с ней. Может быть, это будет Дворец спорта имени Ивана Ярыгина. Может, какой-то из «зимних» объектов, например, Арена «Север». А может быть, Чаша сначала отправится в путешествие по районам края, чтобы ее смогли увидеть не только жители краевого центра. Как поступить, мы обсудим с красноярцами», – рассказал о будущем Чаши глава города Красноярска.

Огонь зимней Олимпиады прибудет в Красноярский край из Иркутской области. 25 ноября его примет Дивногорск, а уже на следующий день Эстафета пройдет в Красноярске. Здесь, на пятидесятый день своего шествия по стране, Эстафета преодолет символический рубеж в 5000 км. Именно такое расстояние Огонь прошел в руках факелоносцев по улицам российских городов.

Протяженность маршрута Эстафеты в Красноярске составит 34 км. 193 факелоносца пронесут Огонь по основным достопримечательностям и самым красивым улицам краевой столицы. Эстафета пройдет по обоим берегам Енисея, захватив все 7 районов города. Красноярские «моржи» совершат заплыв с Олимпийским огнем в протоке острова Татышев, а перед выходом на лед спортивного комплекса «Арена Север» факелоносцы наденут коньки. Огонь также посетит уникальный памятник природы – заповедник «Столбы».

Первым в Красноярске примет Олимпийский огонь пловец, победитель Всемирных юношеских игр, Серебряный призер чемпионата России, участник летних Олимпийских игр в Сиднее и Афинах Алексей Ковригин.

Завершится Эстафета на Центральном Стадионе на острове Отдыха. Российская биатлонистка, двукратная олимпийская чемпионка и шестикратная чемпионка мира Ольга Медведцева зажжет Чашу Олимпийского огня, подаренную городу компанией «Ингосстрах». Этот торжественный момент станет финальным аккордом праздничных мероприятий в Красноярске.

Из Красноярского края Эстафета отправится в Республику Хакасия.

Чаша Олимпийского огня создана в том же футуристическом дизайне, что и Олимпийский факел, в серебристом и красном цветах. Для ее изготовления был использован специальный полиэфирный полимер, армированный силикатным волокном. Этот материал не боится ни самых низких, ни самых высоких температур. Высота Чаши составляет 130 см, ширина – 60 см, ширина основания – 110 см. Несмотря на внушительные размеры, Чаша довольно легкая – всего 16 кг.

Источник: [Википедия страхования](#) , 22.11.13